

17.06.2022

Сегодня наш день прошёл очень интересно. Мы полностью сдали наши работы и скоро уже будет готов итоговый материал.

Наши подвижные перемены прошли на улице. Мы играли в игру «Рыбак и рыбка». В этой игре участники делились на рыбаков и одну рыбу. Рыба должна была схватить рыбака за ногу, чтобы поменяться местами, во время этого все крутили ь по кругу.



Последующие занятия нам говорили о наших основных ошибках и как их можно устранить. Также мы писали отзывы о всей филологической школе, за все 14 дней.

Другие перемены прошли также на улице, но уже на турниках, что находятся сзади школы.



